

КОМАНДА 47: «КОМАНДА ЭКОЛОГИИ»

САЖЕНЦЫ В ОБМЕН НА МАКУЛАТУРУ

#КОМАНДА
47

«Сажены в обмен на макулатуру» – так называется круглогодичный марафон, с которого в 2017 году в Санкт-Петербурге и Пскове началась «Круг Жизни».

«Круг Жизни» – это межрегиональное экологическое движение, в котором граждане и учреждения из всех городов-участников круглый год сдают вторсырье, а затем – в мае и сентябре – получают и высаживают саженцы деревьев, кустов и цветов.

Приозерск присоединился к движению в 2019 году.

Как принять участие в Приозерском районе:

Если у вас более 300 кг, оформите заявку на бесплатный вывоз вторсырья в личном кабинете на сайте <https://vkrug.org>.

Чтобы получить саженцы в мае этого года, нужно оставить заявку на вывоз макулатуры до 22 апреля.

После вывоза мы подтвердим вашу сдачу на сайте, и вы сможете выбрать саженцы. Перечень растений для выбора очень большой, и можно выбрать саженцы как за 10 кг макулатуры, так и за 100 кг и выше.

Если же у вас не так много макулатуры, то в Приозерске вы можете привезти ее самостоятельно на акции по сбору, которые мы проведем **9 и 23 апреля с 11 до 12 часов** по адресу: **г. Приозерск, ул. Красноармейская, д. 15** (вблизи ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения»).

Сданная на акции макулатура пойдет в общий фонд благотворительной посадки при Приозерском комплексном центре социального обслуживания населения. Посадка состоится в мае. Кроме того, участники смогут на сайте оформить дипломы.

Более подробную информацию читайте на сайте <https://vkrug.org> или в сообществах «Круга Жизни» в социальной сети «ВКонтакте».

В Приозерске вопросы можно задать куратору по Приозерскому району Ирине Лукашевич: <https://vk.com/irinaprio>. Электронная почта: priozersk@vkrug.org



МОЖЖЕВЬЛЬНИК СКАЛЬНЫЙ
сорт Скайрокет ("Небесная ракета")
Саженец
высотой 5-10 см из каша
Зарядка
корневая система
Венечное дерево или куст
высотой до 1,5 м. Диаметр
стволов до 0,7 м. Посадка
в изгородь с шагом 1,5 м.
Подойдет для зеленых
стен, заборов и
ограждений. Посадка
вместе с землей и
корнями.

Справочно

Экологическое движение «Круг Жизни» решает сразу три задачи:

Очищение. Привить культуру раздельного сбора отходов. Макулатура (в том числе упаковочный картон, буклеты, старые газеты и т. п.) отправляется на переработку, снижая, таким образом, нагрузку на городские свалки. 100 кг макулатуры берегут от вырубки одно взрослое дерево.

Оздоровление. Взамен сданного вторсырья участники получают и высаживают саженцы деревьев и цветов, которые оздоравливают воздух. Посадка дерева – действие, достойное Человека. Оно под силу и пожилому человеку, и ребенку. Это простое действие поможет оздоровить воздух там, где мы живем, и с годами, по мере роста дерева, эффект будет только увеличиваться.

Воспитание детей. Своим примером обучаем детей новой культуре отношения к окружающей среде. Важно, что дети, собирая макулатуру, а затем сажая деревья в семье, в школе, детском саду, получают ценнейший опыт, пример значимого дела, которое они могут делать сами.

За весь период в рамках «Круга Жизни» собрано и отправлено в переработку 2219 тонн вторсырья, выдано и по-

сажено 74 655 хвойных и лиственных деревьев, кустарников, цветов. Проведено благотворительное озеленение 23-х социально значимых учреждений.

«Круг Жизни», кроме того, организует волонтерские и лесопосадки. За весь период в Ленинградской области силами волонтеров было высажено 33 000 саженцев.

С 2018 года «Круг Жизни» проводит благотворительную акцию «Дерево Доброты». Все участники «Круга Жизни», сдающие макулатуру, наряду с получением саженцев на озеленение собственной территории могут сделать свой вклад в организованные общественные посадки. Для этого им достаточно часть сданного вторсырья направить на один из социально значимых проектов. В Приозерске в планах это озеленение социально значимой территории ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения».

Учреждения Приозерского района присоединились к проекту в 2019 году.

Среди участников: МДОУ Детский сад комбинированного вида № 5, МДОУ Детский сад № 1, МДОУ Детский сад № 9, МОУ «Приозерская начальная школа – детский сад», МОУ «Петровская СОШ», МОУ «Красноармейская основная общеобразовательная школа», ГАПОУ ЛО «Приозерский политехнический колледж», ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» и другие организации.

Только за весну 2021 года на переработку из Приозерского района в рамках проекта было отправлено около 7 тонн макулатуры. Высажено: 160 декоративных деревьев и кустарников, 14 плодовых деревьев и кустарников, 43 прянных растения, более 350 цветов. Плюс голубая двухметровая ель для МДОУ Детский сад № 9 – приз за победу в областном соревновании между участниками «Круга Жизни» за самое большое количество сданной макулатуры за весну 2021 года – 4872 килограмма!

Материал предоставлен Ириной Лукашевич

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПО РОССИИ И ЛЕНОБЛАСТИ – С ТУРИСТИЧЕСКИМ КЕШБЭКОМ!

20 марта солнце прошло небесный экватор и вернулось в Северное полушарие небесной сферы, а значит весна полностью вступает в свои права. Самое время планировать отдых и досуг: как отпуск, так и выезды выходного дня.

Причем не надо ехать далеко – в Ленинградской области и соседних с ней регионах масса интересных мест, которые заслуживают нашего внимания!

Вы еще не были в Долине водопадов, в Рускеале, на горе Филина? Вы не видели Псковский кремль? Вы не ощутили на себе дыхание пушкинской поэзии в Михайловском! Срочно устраняйте это упущение!

Да что там соседние регионы! Посмотрите, сколько удивительных мест есть на Ленинградской земле! Лабиринт на острове Крутояр, Радоновые озера, крепость Орешек, Линдуловская роща, Ореховские и Саблинские пещеры и еще масса интересных объектов как природного, так и культурного и исторического характера!

А самый разумный отдых – по кешбэку: выгода – 20% от стоимости тура. Причем на туры по Ленинградской области он тоже распространяется. Варианты можно посмотреть по ссылке: <https://vk.cc/cc3wtJ>.

– Я много езжу по нашему региону, – говорит депутат Законодательного собрания ЛО Светлана Потапова. – И хочу заметить, что у

нас действительно есть масса просто уникальных мест, достойных нашего внимания. К сожалению, в последние годы жители России активно отдыхали за границей и лучше знали достопримечательности чужестранных земель, чем свои родные. Пандемия дала нам возможность обратить внимание на внутренний туризм. И здесь хорошим стимулирующим фактором стала программа кешбэка 20% за путешествия по всей России, которую запустили еще в 2020 году. Это действительно достойная программа. Она убивает сразу трех зайцев: служит продвижению национальной

платежной системы «Мир», поддерживает туристический бизнес страны и стимулирует граждан отдыхать в России, а не ехать за границу.



И очень хорошо, что сегодня эта программа продолжает работать.

И напоследок инструкция по получению кешбэка:

1. Выбираем заинтересовавший нас отель, санаторий, гостиницу, тур либо круиз. Акция распространяется на все регионы, перечень указан на сайте. А вот участвует ли ваш отель/гостиница и т. д. – это нужно узнавать у них самих либо на их сайтах. Вообще я думаю, что акция распространяется на всех!
2. Если у вас нет карты «Мир», ее нужно

оформить заранее, но для начала узнать на сайте <https://privetmir.ru/>, является ли ваш банк партнером акции.

3. Зарегистрировать карту на сайте <https://privetmir.ru/> в программе лояльности, дождаться код – подтверждение на телефон, далее выбрать путешествие (отель, тур, круиз и т. д.).

4. Оплатить сразу всю стоимость. Это можно сделать на сайте отеля, туроператора или агрегатора (сначала посмотреть на сайте мирпутешествий.рф, точно ли он входит в список партнеров).

5. ВАЖНО! При оплате нужно выбрать пункт: «100% оплата с кешбэком».

Приятных вам путешествий по России и Ленинградской области, друзья!

Для справки:

«Туристический кешбэк» – программа государственного субсидирования поездок по России, разработанная Федеральным агентством по туризму. В рамках этой программы туристы могут оплатить путешествие картой «Мир» и получить кешбэк 20% от его стоимости.

Подготовила Татьяна Чумерина

ОМВД РОССИИ ПО ПРИОЗЕРСКОМУ РАЙОНУ ЛО ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В ПОЛИЦИЮ

ОМВД России по Приозерскому району ЛО приглашает на службу в полицию граждан РФ, годных по состоянию здоровья, в возрасте до 40 лет на должности среднего нач. состава:

следователь следственного отдела (высшее юридическое образование);

участковый уполномоченный полиции,

инспектор ДПС ОГИБДД,

оперуполномоченный отдела уголовного розыска,

эксперт экспертно-криминалистического отдела (имеющих образование не ниже среднего профессионального и выше);

Заработная плата участковых уполномоченных полиции, следователей от 55 тысяч рублей и выше, инспекторов ДПС ОГИБДД от 65 тысяч рублей и выше;

гражданин РФ, годных по состоянию здоровья, в возрасте до 35 лет на должности младшего нач. состава:

полицейский (водитель) отделения ППСП (от 55 тысяч рублей и выше).

Полный соцпакет, бесплатное форменное обмундирование, бесплатное получение высшего образования, возможность получения служебного жилья.

Также имеются вакансии работников: инспектор штаба, инспектор отделения делопроизводства и режима – заработная плата 17 тыс. рублей + премия, полный соцпакет, дополнительный отпуск за стаж работы.

Обращаться по адресу: г. Приозерск, ул. Ленина, д. 12, телефон для справок (813-79) 39-003.

При себе иметь: паспорт гражданина РФ, диплом об образовании, военный билет.